
แบบฟอร์มชุดที ่4 แบบสรุปผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวดั หน่วยงาน คปสอ.ห้วยเม็ก

1.ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวดัตรวจราชการ 35 ตัวช้ีวดั ปี 2552 (ตุลาคม 2561 - มีนาคม 2562)

คณะที่ ทั้งหมด

จ านวน (ตัวช้ีวดั) จ านวน (ตัวช้ีวดั) ร้อยละ จ านวน (ตัวช้ีวดั) ร้อยละ

คณะท่ี 1 9 5 55.56 4 44.44

คณะท่ี 2 13 8 61.54 5 38.46

คณะท่ี 3 9 5 55.56 4 44.44

รวม 31 18 58.06 13 41.94

2.ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวดัตรวจราชการ PA 11 ประเดน็ ปี 2552 (ตุลาคม 2561 - มีนาคม 2562)

คณะที่ ทั้งหมด

จ านวน (ตัวช้ีวดั) จ านวน (ตัวช้ีวดั) ร้อยละ จ านวน (ตัวช้ีวดั) ร้อยละ

คณะท่ี 1 3 2 66.67 1 33.33

คณะท่ี 2 4 3 75.00 1 25.00

คณะท่ี 3 3 2 66.67 1 33.33

รวม 10 7 70.00 3 30.00

3.ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวดัค ารับรองการปฏิบัติราชการฯ ปี 2552 (ตามแผนยุทธศาสตร์)

(ตุลาคม 2561 - มีนาคม 2562)

เป้าประสงค์ ทั้งหมด

จ านวน (ตัวช้ีวดั) จ านวน (ตัวช้ีวดั) ร้อยละ จ านวน (ตัวช้ีวดั) ร้อยละ

เป้าประสงคท่ี์ 1 5 2 40.00 3 60.00

เป้าประสงคท่ี์ 2 2 1 50.00 1 50.00

เป้าประสงคท่ี์ 3 1 0 0.00 1 100.00

เป้าประสงคท่ี์ 4 5 4 80.00 1 20.00

เป้าประสงคท่ี์ 5 1 1 100.00 0 0.00

 ตวัช้ีวดัพนัธกิจ 16 11 68.75 5 31.25

รวม 30 19 63.33 11 36.67

ผ่าน ไม่ผ่าน

ผ่าน ไม่ผ่าน

ผ่าน ไม่ผ่าน



4.สรุปผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวดัค ารับรองการปฏิบัติราชการฯ รายมิติ (ตุลาคม 2561 - มีนาคม 2562)

มิติ ทั้งหมด

จ านวน (ตัวช้ีวดั) จ านวน (ตัวช้ีวดั) ร้อยละ จ านวน (ตัวช้ีวดั) ร้อยละ

มิติท่ี 1 2 1 50.00 1 50.00

มิติที 2 1 1 100.00 0 0.00

มิติท่ี 3 5 2 40.00 3 60.00

มิติท่ี 4 2 1 50.00 1 50.00

รวม 10 5 50.00 5 50.00

ผ่าน ไม่ผ่าน


